

РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну програму практик
для спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія»
(за освітньо-професійною програмою 2021 року)
Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування,
будівництва та комп'ютерних технологій

Практична підготовка є ключовим елементом освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» і орієнтована на формування професійних компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти, необхідних для вирішення завдань у сфері інформаційних технологій.

Наскрізна програма практики охоплює навчальну, технологічну, та переддипломну практики, загальний обсяг яких становить 30 кредитів ЄКТС. Її структура спрямована на поглиблення теоретичних знань здобувачів та розвиток практичних навичок, необхідних для роботи в умовах сучасного ІТ-середовища. Це охоплює проєктування програмного забезпечення, адміністрування мереж, роботу з базами даних, а також технічну підтримку апаратного забезпечення.

Головна увага приділяється набуттю навичок застосування знань на практиці, використанню сучасних технологій розробки програмного забезпечення, командній роботі та вирішенню складних технічних завдань. Здобувачі також розвивають компетенції в аналізі, проєктуванні, впровадженні та супроводі інформаційних систем, забезпечуючи їх надійність і безпеку.

Програма практики передбачає виконання індивідуальних завдань, які включають дослідницьку та практичну складові. Це дозволяє здобувачам реалізувати власні ідеї у вирішенні реальних проблем, зокрема створювати інноваційні рішення для автоматизації процесів, оптимізації ресурсів та інтеграції новітніх технологій у виробництво.

Чітка структура, логіка та відповідність наскрізної програми практики сучасним стандартам освіти створюють міцну основу для підготовки фахівців за спеціальністю «Комп'ютерна інженерія». Вона повністю відповідає потребам сучасного ринку праці, що дає підстави рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

Фізична особа-підприємець

Вид економічної діяльності
95.11 Ремонт комп'ютерів і периферійного
устаткування
« 6 » *вересня* 20 *23* р.

